

# 我们的心声

编者按

我们迎着晨曦出发，踏着余晖归来；我们踩着泥土而行，带着新闻归来。我们始终在一线、在现场，用笔头、镜头和摄像机聚焦群众生活变化，记录城乡经济社会发展轨迹。

因为热爱，所以坚持，我们会牢记心中的信念、坚定梦中的理想，承担起自己的使命和责任，做党和人民信赖的新闻工作者。

今天是第24个中国记者节，请大家听听我们宝鸡日报记者的心声！



## 坚守 奉献 探索

编辑策划部主任 胡宝林

夜以继日，岁岁年年，心血挥洒在一篇篇稿件的字里行间，青春无声地奉献于一个个版面。你可能看见过我们编辑的新闻，但你不知道我们是谁，我们就是奋战在后台的新闻守夜人——党报编辑。

夜深人静，城市入眠的时刻，我们正在灯光下忙碌；假日周末，人们还在团聚休闲，我们已投入紧张的工作。在时光的交错中，我们殚精竭虑，勇毅前行，是因为我们的初心从未改变。坚持“党报姓党”，努

力传播好党和政府的声音。努力讲好“宝鸡故事”，让更多身边好人、散发着泥土清香的鲜活新闻走进群众心中。

在变革的时代，我们坚定，我们坚守，我们奉献，我们探索，因为我们心中有光。



## 让新媒体平台更有温度

新媒体编辑部主任 张晓燕

一个有温度的新媒体平台，是倾听、创新、互动、培养和坚持。文字本身没有温度，有温度的是文字背后的记者和编辑。一年365天，我们都

在更新着宝鸡日报的微信、微博、掌上宝鸡等新媒体资讯，用真诚的态度、精美的创意和灵动的形式，把这座城市每时每刻的鲜活新闻和感人故

事，推送到数百万公众的身边，打造了一个个爆款新媒体产品。无论你身处何地，我们都能一键直达，让瞬间的美好和感动抵达你内心深处。



## 用心用情做“好设计”

视觉新闻部主任 朱振涛

创意构思、选择色彩、运用线条、绘制图案……每一天，新媒体设计、报纸版面在“嗒嗒嗒”的键盘敲击声和电脑屏

幕上飞速移动的光标中生成。

日复一日，年复一年，版面中有我们精美呈现后的喜悦和挑灯夜战

的汗滴。一幅幅海报、一个个版面，拉近了我们与读者之间的距离，更填充着我们对这份工作的赤诚与热爱。



## 永葆初心 砥砺前行

时政新闻部主任 刘亚媚

记者节，一个不放假的节日。这一天，我们依然奔波在新闻路上，我们倍感自豪！因为我们是记者，我们为时代放歌、为百姓抒怀。

作为时政记者，我们在工作中既要“快”，又要“准”，严谨、规范、全面、出彩是我们永恒的追求。我们披星戴月，我们字斟句酌，都是为

了让党的好声音、好政策传遍城乡大地。我们将始终按照新闻工作者“四力”要求，书写新时代的华丽篇章，讴歌人民群众的伟大创造。



## 追随时代节拍 聚焦产经新闻

产经新闻部主任 裴兴斌

我们观察百姓经济生活的变迁，我们感受经济社会发展的脉搏，我们记录宝鸡高质量发展的步伐，我们讴歌这个伟大的时代。

每一天，我们用脚步丈量这座城市，用镜头聚焦工业的日新月异，用笔头触摸百姓生活的温度。我们的快乐来自于经济生

活的每一丝变化，我们的自豪来自于城乡发展数据的每一点进步，产经新闻，为经济宝鸡歌与赞、为宝鸡经济鼓与呼。



## 讲好宝鸡大发展的故事

深度报道部主任 韩正强

立足做报纸“大块头”的钻探者，用眼睛去观察宝鸡时代的变迁，用耳朵去聆听宝鸡高质量发展的足音，用脚步

去丈量秦岭的高度与渭水的长度，用心去感受老百姓的日常百味，用大脑去分析提出自己的见解，用手中的笔和镜

头讲好“宝鸡故事”，力争在新时代的大画卷上留下宝鸡光影，力争做融媒体时代下不断追赶奔跑的新闻人。